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TERM0 DE POSSE DOS VEREADORES

Ao primeiro dia do mes de janeiro de 2021, as 10:00 horas, no Adro da Igreja de
Nossa  Senhora  do  Amparo,  perante  a  Camara  Municipal  especialmente  reunida  em
Sess5o  Solene  de  Instalagao  e  Posse  da  Legislatura  de  1°  de janeiro  de  2021  a  31  e
dezembro   de  2024,   e  constituida  da  presenga  dos   Senhores  Vereadores   eleitos  e
diplomados: Ant6nio Heraldo Alves dos Santos (PL); Benedito de Souza Silva (Avante);
Benvindo Sousa Luz (DEM); Bertolino de Jesus Jdnior (PP); Cassio Pereira dos Santos
(PSB);  C16vis Coutinho Loureiro Q'SD);  Cristiano Barbosa dos  Santos (Solidariedade);
Fabricio Fonseca Lemos ¢P); Helton Vinicius Brandao de Castro (Avante);  Isaias dos
Santos Nascimento ¢P); Luiz Carlos Muniz Andrade (PMB); Reginaldo de Aradjo Silva
Q'L);  Ryan  Sousa Costa  a'L);  Valdir Silvestre dos  Santos  (PcdoB);  e Valdiro K16ber
Santos Oiticica ¢SB), com a finalidade de prestarem compromisso e tomarem posse em
seus mandatos. Cumprmdo o Art. 4°, § 2°, do Regimento Intemo, assumiu a Presidencia
da   Sessao   o   Vereador   Benvindo   Sousa   Luz.   Ap6s   as   formalidades   regimentais,
expressaram, inclusive, a afimapao solene de ben desempenhar o mandato no qual esfao
investidos  neste  momento,  prestando  em voz  alta  o  seguinte  compromisso:  "Pro"c/a
cumprir a Constituicdo Federal, a Constituicdo Estedual, a Lei Organica Municipal,
observar  as  Leis, cumprir o  Regimento  lnterno  da Casa e desempenhar com toda a
compostura  e  lealdade  o  mandato  que  me fioi  corfudo,  trabalhando  sempre  pelo
progresso  do  Municlpio  de  Valenca  e  bern  estar  do  seu  povo"`  Alp6s tel tomedo  o
compromisso de posse dos demais Vereadores presentes, o Presidente da Sessao, usando
da  atribuicao  que  a  Constituigao  e  as  Leis  lhe  conferem,  solenemente  os  proclamou
empossados. E, para constar, foi lavrado este TERMO DE POSSH que vai as§inado pelo
Presidente da Camar!.., pelos demais membros da Mesa e os Vereadores empdssados.

Anexo  Provis6rio
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